OcetikOol Kat apvntikoil apiOpoti

Ot apiBpot -1, -5, -0,34 €lvAl .eevviviiiiiiiiiiiiiiiennenne,
O1 apBOpotl +6, 12, 0,78 €Ival cevviveiiiiiiiiiiiiiienen.

Ot apBpot -4, -3, -1,25 -0,5 eivatr opoonpot yati
EXOUV TO .evvninininininininenenenen.

Ot apBpot +7, +13, 34, 0,95 €ivatl «c.evverviniininninnnnnnn.
yuati €xouv 1o 1610 ripoonpo.

Ot apBpoi +7 kat -15 eivat erepdéonpotl yati €xouv

H anoAutn tpr) napouotddetal OMwg rmo KAT®

|+2] =2 9] =9 |+2,8| =2,8
|-4] = 4 |-81=8 |-3,51=3,5
O1 ap1Bpol +4 KA1 -4 €1VATL .evviiiiiiiiiiiieiieie e
O avtiBetog Tou  -12  €lvatTo .cceveveinininininininenen.
O avtiBetog Tou 65 EIVATTO  cevviiiiiiiiiiiiiiiienenes

O1 ap1Bpoi tou exouv artoAutol tyr) ion pe to 10
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H anoAutn tpr) napouotddetal Onwg 1o KAT®
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